

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 78/11/1 版面 四版

《大陸體壇》

新血換老將 個個有一套

大陸女足 實力強

記者 何長發／特稿

●衛冕亞洲杯女足賽的大陸女足隊，正選名單已選出，她們在經過3年的變化，陣容更換了一大半，只留下7名上屆贏得冠軍的女將。

幾位頗有名氣的大陸代表隊女將，像上屆隊長王麗麗，後衛名將曹萍，呂學勤及中場侯曉梅，前鋒張巍文等人，均不在本屆的亞洲杯代表陣中。

留下的7名大將，仍將在陣中擔當重任，像守門員鍾紅蓮有173公分高，具一夫當關氣勢；選自冠軍隊北平的溫利蓉，是後防「重兵」，李秀馥與水慶霞在中場策動攻守，尤其是李香馥為球隊「中場發電機」。

而鋒線三女俠牛麗杰、孫慶梅及吳偉英，搭檔攻擊，已有多時，其中，吳偉英是上屆的大會最佳球員，而孫慶梅是去年廣州國際女足賽的最佳球星。

除以上7位上屆女將外，新人中，值得注意的有中場攻擊手劉愛玲，她崛起於去年的全大陸女足錦標賽，代表北平隊，個人攻進10球，成為最佳攻擊球員，而後衛馬利，與李香馥為陣中僅存的兩位第一批大陸代表球員，偵防經驗豐富。

這支平均年齡才20歲出頭的大陸娘子軍，實力不容忽視。

